

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

“甘蔗哥”公交车上乱吐甘蔗渣引众怒并舌战一车乘客
视频网上爆红



“甘蔗哥”公交车上舌战乘客

日前,在无锡的一趟公交车上,一名啃甘蔗的乘客,因乱吐甘蔗渣,引发了全车乘客的众怒,该名男子随后还与一车人展开唇枪舌战。最后有乘客将当时的一幕拍摄下来,上传至网站,结果短短22个小时就有46万人次点击观看。

“师傅,你的公共卫生自己要注意的哦。”点开视频,一开始的镜头就已经是有车上的乘客在指责一名站着的男乘客,这名男乘客站在车厢中间靠下车门口的位置,他右手拿着甘蔗,左手插在裤口袋,身体倚在车栏杆上,其脚下已经有一摊白色的甘蔗渣。车厢里的喇叭一遍又一遍地播放着“……请保持车厢整洁……”的语音提示。该男子的行为引起一车乘客的指责,面对车上乘客的指责,男乘客首先采取的是充耳不闻,依旧是啃着甘蔗随口吐渣,当乘客们愤怒的众口一词表示要赶他下车时,这位男乘客开始以自己的“理由”来舌战乘客了:“一车(乘客)反对(我),我就反对一车(乘客)怎么样?”“我赖皮又怎么样?你(们)又没有什么办法的。”

昨天这段名为“‘甘蔗哥’公交乱喷甘蔗渣引爆民愤”的视频成了众多网友关注的焦点,在优酷网,短短22个小时,就受到网友46万人次的点击观看。据这段视频上传者“xh16nj”的标签注解,这段视频是发生在无锡的603路公交车上。

记者从无锡603路公交车所属的无锡锡惠公交公司了解到,在这段无锡“甘蔗哥”视频出现后,他们也问过一些驾驶员,是否碰到这样的情况,不过也许是司机们对此太“习以为常”了,没找到当事司机。无锡锡惠公司相关负责人表示,一般碰到这样的情况,司机都会以播放语音提示的方式来提醒乘客注意文明乘车,因为汽车在行驶时,司机是不可以分心与他人交谈的。而在日常乘车中,确实存在有不少乘客喜欢在车上吃东西、打毛衣等情况,特别是一些小孩子放学后喜欢在车厢里吃点心。每到这时,是让司机最为紧张的时候,因为如果乘客在车上进食,特别是一些有竹签等锐利的东西,加上汽车行驶时的晃动,很有可能会突发戳伤人的情况。这位负责人无奈地表示,一旦碰到这样的情况,司机也没有权力可以阻止乘客,只能更多善意地提醒乘客注意坐车安全,也希望乘客可以更加自觉地文明乘车。

现代快报记者 薛晟



将手机装进
欲有扫描该
该维码
频扫描
频扫描
请软

网曝南通街头惊现集装箱“廉租房”?

实为供给建筑工人住宿的板房,非政府保障性住房

近日,有媒体报道称,南通街头出现了每天8元房租的集装箱廉租房,引来各大网站争相转载。这样便宜的“廉租房”究竟在哪里呢?谁才可以租到这样的房子?昨日,快报记者就此进行了探访。

——□现代快报记者 陈莹



网曝 南通现集装箱“廉租房”

从网上登载的新闻图片可以看到,这个“廉租房”外表看上去类似于集装箱,装有窗户,面积看上去只有一个房间大小,外壳分别刷成了橙红色或白色。记者看到,这些“廉租房”左右两排依次排开,分上下两厢,有的已安装上了空调;内部装饰也各不相同,有按照简单的集体宿舍模式摆放了上下铺式的单人床,而有的装饰比较豪华,例如沙发办公桌地毯一应俱全的办公场所。此外,图片上显示,房屋外侧印有“×××住人移动房,每个每天8元起”的字样,并附上了联系电话。

据报道显示,这些集装箱“廉租房”每个面积约18平方米,租金为8元/天,除了可以将其作为宿舍之外,还可以根据客户需求设置内部结构,做成移动厕所、厨房、办公室、车库等。“因其价格实惠、安全牢固、美观环保、灵活便捷等因素,赢得了不少建筑工地和工厂的青睐。”

这样方便且便宜的“廉租房”在哪里呢?是否和政府保障性住房



图为网络曝光的南通街头集装箱“廉租房”外部和室内

一样针对特殊人群?记者从出租该集装箱“廉租房”的联系人处获悉,该“廉租房”位于南通市通州区张芝山镇336省道附近。赶赴现场后现代快报记者发现,这些集装箱“廉租房”所在的位置并不是一个居住小区,而是一个专门生产住人移动房的工厂,厂里的工人正在里外忙碌着对材料进行切割组合焊接。

厂家 纯商业经营不享政府补贴

在负责该厂日常管理经营的葛经理的指引下,记者在厂房后面的一块空地上发现了图片上登载的这两排集装箱“廉租房”。这些已经做好的集装箱式的房屋堆放在空地上,屋内均铺好地砖,并安装好了日光灯等,屋内的已经摆好简易的床铺,但并无居住。

“这些看上去类似于‘集装箱’的屋子其实并不是集装箱,而是用彩钢板焊接而成。”葛经理说,屋子里均铺好地砖,供电设施也装备好,均接受过安全监测,随时可以供客户使用。葛经理介绍称,这些屋子可租可卖,空屋子租金为6元

一天,有床铺的则为8元一天;若是一次性购买,则为1万元一间,使用期10年,质保3年,不漏水。若是客户有特别要求,例如改造成厕所、厨房、移动商铺或者是两层楼房,则可以加钱定做。记者了解到,该厂平均每天可以生产四五个这样的房屋,自去年8月份投入生产以来,该厂已售出千余间。

记者另外从葛经理处了解到,该房屋是纯商业经营,与政府保障性住房并无关系,也未曾享受任何国家补贴。

政府 非政府保障性住房

对此,南通市房管局相关负责人说,南通市房管局高度重视媒体报道“南通街头出现的集装箱‘廉租房’”一事,及时组织人员进行了解核,这些所谓的集装箱“廉租房”其实是建筑工地的活动板房,主要用来提供建筑工人住宿,非政府保障性住房。

此外,记者从南通城管部门了解到,这些活动板房或是用于街头摆放做生意;属于违法行为,则会依法治理。

网晒那些不可思议的校规 “雷人”校规成“笑规”?

“男女同学平时距离不能小于50厘米”、“男女生不得同桌吃饭”、“男女生不得成对单独出现在校园里”……近日,多地“雷人”校规引发网友热议,很多网友在网上晒那年那些不可思议的校规,对此记者进行了核实。

网晒多地“雷人”校规

近日,杭州长河高级中学限制男女生交往的新校规被“泄露”到网上,引发网民的讨论和关注。

网友纷纷表示这样的校规“太疯狂”、“很无语”。然而,为防早恋推出“雷人”校规,并不是杭州这所学校的首创。此前,成都一家中学规定,对异性之间在公共场所交往距离低于50厘米的,老师会提出批评,情节严重的将被处分。佛山某中学也要求,除非班主任批准,否则男女生“不能够一对一独玩”。

在微博和论坛上,“那些年,那些不可思议的校规”中不少更是

“天雷滚滚”:周末不准看湖南卫视,生日不可请同学一起过,不许使用手机、MP3、MP4……网友惊呼“学生的吃喝拉撒学校都已经强势介入”。

雷人校规是误解?

记者随后在浙江对事件进行了核实。杭州长河高级中学校长陈立群表示,学校没有出台这些规定,学生有误解。学校随后给记者发来一份情况说明,称事情的起因是3月28日高二年级召开学生大会,副校长袁立斌在会上提到“关于男女生交往过密”问题时,进行了一些举例说明,包括“男女生交往距离最好不要小于50厘米”、“男女生最好不要独处”等,但没有提出硬性规定。

记者在校园进行了采访,多位学生告诉记者,学校的确有这些规定,但“老师下了通知,不让我们再对外谈论这个话题。”一位高

二的学生在接受采访时说:“老师传达过这些规定,但只是口头的,没形成书面的校规。”

越权校规终会成“笑规”

当“学校强势介入学生的吃喝拉撒”,专家认为,对于超出学校管理范畴的干涉,无论其初衷如何,本质上都是不允许的。

上海进才中学校长王从连认为,一味采用“堵”的方式并不可取。“学校领导和老师只有先了解学生的所想所愿,才能帮助他们更好成长,堵不如疏。”

教育专家熊丙奇认为,学校模糊了“校规”和“家规”的界限,对于学生的个人行为,尤其是校外行为,自有社会法律规范和道德准则进行约束。“超出学校的管理范畴去干涉学生的家庭生活、社会生活与个人空间,就是越权。无论有怎样良好的初衷,从本质上讲,都是不允许的。”

据新华社

■快报微博互动

当心你家的wifi
它可能是在“裸奔”

@现代快报:如果你家的无线路由器前6位MAC地址是C83A35或00B00C,就要小心了!因为这代表你的路由器基本在高唱“我家大门欢迎你”。对此,有专业安全技术人员测试后证实如此。路由器生产商则表示,将马上跟踪鉴定并出台对策。

网友评论

iFocus:大度点,如果有人想用,一定是有困难,那就帮人家一次。我家的无线猫就没设密码。

NJ至尊宝:最简单的办法,不用了关电源。

■昨日微博热门话题

1. 那年的泰坦尼克号

3D版泰坦尼克号上映,很多网友开始集体怀旧,各种段子也不断涌现。

“我爱你,Jack,再见。”“别这样,不要说再见,时候还没到,明白吗?”“我好冷。”“听我说,Rose(肉丝),你会脱险的,相信我!好好活下去,然后到中国,嫁给一个叫余香的人,你会幸福的!你们会研发出一道名扬天下的菜!相信我!”

2. 段誉与王语嫣井底表白各版本

昨日,微博上流传着一段长微博。是金庸小说《天龙八部》中段誉与王语嫣井下深情表白那一段文字,有各种作家风格的版本,有古龙版、琼瑶版等,其中郭敬明和韩寒躺着中枪了。原因是,郭敬明版本和金庸版本文字一字不差,而韩寒版本却错别字不断。至于寓意,网友表示:你懂的。

3. 鼠标比马桶还脏3倍

昨日,微博上网友都在互相提醒:中午有空擦擦鼠标吧!它比马桶坐垫脏3倍。上班族经常边吃东西边工作,且不常清洗电子产品,导致办公室电脑鼠标细菌含量甚至比马桶坐垫高出3倍。而办公室第二脏的物品是键盘,接着是电话和椅子。据网友称,这是外国专家研究得出的一项结论。

■昨日热门微博

南京发布:南京地名彩色版:南京地名文化底蕴深厚,而且色彩缤纷哦!看:红花地、黄埔路、绿博园、青石街、蓝旗营、紫竹林、白云亭、黑墨营……你还有什么知道哪些呢?

地名之王侯豪门版:南京地名太多,与它的历史一样,每一个地名下都有一段感慨激昂、曲折离奇的故事!谢公祠巷、尚书巷、半山园、邓府巷、信府苑、蓝家庄、王府园、汉府街、常府街、马府街、煦园、瞻园、程阁老巷、李府街、膺福街、刘军师桥、张都堂巷、张家街……欢迎补充。

网友评论

石头1113:白下路、红山路、紫金山、紫霞湖……

张泉灵:一哥们短信:“刚毕业时:兄弟们,后会有期啊!毕业一年:兄弟们,后会有妻啊!后来:兄弟们,会有后妻啊!最后:兄弟们,悔有后妻啊!”顺便替这哥们征个婚,有才,有无财不知,多年前他借给朋友钱,让人家买两套房,多年后得还款,咬牙买当年半套房。

网友评论

新昊001:悲催的哥们~哈哈。

现代快报记者 陈海飞 整理